Вариант 19

1. Задан массив A(N) N<=50.

Отпечатать отрицательные элементы и их количество. 
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Текст программы:

program mass;

 Var n,i,k:integer;

 A:array[1..50] of integer;

       begin

Writeln('введите размерность массива < 50');

readln(n);

writeln('исходный массив');

randomize;

     for i:=1 to n do

begin

a[i]:=5-random(10);

write(a[i],' ');

end;

      writeln('массив из отрицательных элементов');

          for i:=1 to n do

begin

if a[i]<0 then

     begin

     write(a[i],' ');

     k:=k+1;

     end;

end;

writeln;

writeln('число отрицательных элементов= ',k);

     end.
Скриншот:
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program mass;
Var n,i,k:integer;
A:array(l..50] of integer;
begin

Writeln('sBeauTe pasMepHOCTs Maccusa < 50°');
readln(n);
writeln ('ucxomsni Maccus');
randomize;

for i:=1 to n do
begin
ali —random(10) ;
write(alil,"' ");
end;

writeln ('MaccUB U3 OTDULATENHHHX BIEMEHTOB');
for i:=1 to n do
begin
if a[i]l<0 then
begin
write(afil,"' ");
ki=k+1;
end;

end;

writeln;

writeln ('=McNO OTPMNATENBHHX SieMeHTOB= ', k);
end.
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Тестирование программы:
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program mass;
Var n,i,k:integer;
A:array(l..50] of integer; v
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2. Задана матрица X(N,N)<=20.Переписать элементы главной диагонали в одномерный массив В. Отпечатать сформированный массив В.










Текст программы:

program mass;

 Var n,i,j:integer;

 X:array[1..20,1..20] of integer;

 B:array[1..20] of integer;

       begin

Writeln('введите размерность массива <= 20');

readln(n);

writeln('исходный массив');

randomize;

     for i:=1 to n do

         for j:=1 to n do

begin

x[i,j]:=random(9);

end;

for i:=1 to n do

begin

     for j:=1 to n do

     write(x[i,j],' '); writeln;

end;

writeln('массив из элементов главной диагонали');

  for i:=1 to n do

  begin

 b[i]:=x[i,i];

 write(b[i],' ');

  end;

  readln;

end.
Скриншот:
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program mass;
Var n,i,j:integer;
Xrarray[1..20,1..20] of integer:
Brarray(1..20] of integer;

begin
Writeln('seenure pasweprocTs maccuea <= 20'):
readln(n) ;
writeln('sexommni uaccus' ) ;
randonize;

begin
%[1,3] :=random(9) ;
end;
for i:=1 to n do
begin
for 3:=1 to n do
write(x[i,3],' ') writeln:
end;

writeln('Maccus ¥3 SMEMEHTOR DMAEHOH RuPomamM'];

BLili=x[1,1]:
write(b[i],' '):
end;
readin;
end.
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Тестирование программы:
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